

# OBSAH

## NOVINKA

**8 Bentley Continental GT** Nejnovější kousek slavné klasické značky téměř trhá rychlostní rekordy, ale stále si zachovává důstojnost danou tradicí.

## MODELÝ

**10 Fiat Stilo Multi Wagon** Na jaře 2003 se v ČR objeví nové kombi na bázi hatchbacku Stilo. Mělo by oživit poptávku po tomto vůbec ne špatném modelu.

## STUDIE

**12 Renault Ellipse** Francouzská značka hýří nápady a odvahou. V Paříži předvedla studii se zvládnou podlahou.



## TÉMA

**14 Auto 1** Auto Tip je členem velké rodiny motoristických časopisů Auto Europe. To znamená, že se naši čtenáři mohou podepsat i na popularitě jednotlivých modelů.

**28 Jaguar a James Bond** Druhého ledna 2003 vtrhne do českých kin nová bondovka. A s ní také Jaguar XKR Convertible jako filmová hvězda.

## TEST

**16 Škoda Octavia Combi RS** Populární „er-eso“ nyní jezdí i jako kombi. Je tím praktičtější, ale na dynamice nestrádá.

**18 Audi A8 4.2 quattro vs. BMW 745i vs. Mercedes-Benz S 500 4Matic** Králové vyšší třídy pocházejí z jedné země, o to je jejich rivalita větší. Každý jde do boje s jinými zbraněmi.



**22 Hyundai Coupé 2.7 V6** Na první pohled „lidové“ sportovní kupé pro všechny. A stejně nabízí pořádný vidlicový motor.

**24 Audi Allroad quattro 2.5 TDI** Pořádný cvalík do terénu od Audi je s turbodieselem celkem střídmý, ale rozhodně nikoli líný.

**26 Saab 9-3 Sport Sedan 2.0t Vector** Perfektní podvozek, silný motor, tvrdé odpružení i sedadla - předemek Sport Sedan tomuto saabu sedí.



**36 Test zimních pneumatik** Tucet pláštů velmi rozšířeného rozměru 195/65 R 15 T prošlo náročným testem s těmi nejrozmanitějšími disciplínami.

## MOTO

**29 Pneumatiky Dunlop** Na závodní dráze a s nejrůznějšími stroji jsme si vyzkoušeli vlastnosti nových motocyklových pláštů Dunlop.

**32 Harley-Davidson 2003** Slavná motocyklová značka z Milwaukee bude příští rok slavit sto let. Stroje z jubilejní kolekce už dorazily i k nám.

## HISTORIE

**36 Motocykly AJS** Velká Británie patřila v první polovině 20. století mezi motocyklové velmoci. Značka AJS vyráběla celou řadu velmi pokrokových modelů.

## SPORT

**45 Didier Auriol** Škoda Motorsport má nového jezdce - nejlepšího francouzského soutěžáka všech dob.

**48 Formule 1** Sezona 2003 královské motoristické disciplíny skončila a rozhodně se podepsala na tom, že ta příští bude plná změn a měla by být i zajímavější.

